

# 佛山市律师协会

## 会议纪要

佛山市律师协会秘书处

二〇一三年十二月十九日

---

### 佛山市律师协会第七届理事会 第十四次会议纪要

2013年12月19日下午,市律协召开了第七届理事会第十四次会议,会议由周荣炽会长主持,17名理事参加了会议,3名理事因事请假。会议听取了周荣炽会长的述职报告,审议通过了《七届三次律师代表大会议程》(草稿)、《佛山市律师协会第七届理事会2013年工作报告》(草稿)、《佛山市律师协会第七届理事会2014年工作计划》(草稿)、《佛山市律师协会2013年会费收支情况报告》(草稿)、《佛山市律师协会2014年会费收支预算报告》(草稿),并同意提交给佛山市律师协会七届三次律师代表大会审议。到会理事还审阅了《佛山市律师协会第七届理事会2013年工作概览》,评定了2013年度优秀工作委员会及专业委员会。纪要如下:

## 一、周荣炽会长作 2013 年度述职报告

按照《佛山市律师协会章程》的规定，周荣炽会长向理事会作了 2013 年度述职报告。周荣炽会长表示，过去一年，市律协的工作取得了一定的成绩，得到了律师同行的肯定，这与全体会长成员、理事成员的配合和支持、共同推动律协工作的奉献精神密不可分；希望在新的一年里，各位会长成员、各位理事继续给他支持，同心协力把律协工作做得更好。与会理事认为，周会长一直牢记承诺，尽职尽责、克己奉公、创新思维和工作方式，在协调外部关系、改善律师执业环境、维护全市律师的整体合法权益等方面做了大量工作，为理事成员乃至全市律师树立了一个好榜样，在他的带动下，理事会树立了廉洁高效、务实服务的良好形象，为推动我市律师行业发展作出了奉献。

## 二、审议通过《佛山市律师协会第七届理事会 2013 年工作报告》（草稿）并审阅了《佛山市律师协会第七届理事会 2013 年工作概览》

与会理事对经会长办公会议讨论后提交的《佛山市律师协会第七届理事会 2013 年工作报告》（草稿）进行了审议。与会理事认为，2013 年，市律协在市司法局指导监督下、在上级律协关心指导下，在各区司法局配合支持下，在全市律师的积极参与下，坚持以科学发展观为指导，紧紧围绕党委政府中心工作和改革开放稳定大局，充分发挥管理和服务的职能作用，带领广大律师进一步解放思想，开拓创新，各项

工作全面展开，取得了长足发展。工作报告从“当参谋：引导律师服务经济社会发展、求创新：积极参与创新社会管理、搭平台：全方位展示律师才华和形象、创环境：努力改善律师执业环境、强自律：规范律师行业自律管理、营氛围：促进律师队伍蓬勃健康发展”等六个版块真实客观全面地反映了市律协 2013 年的工作情况。报告也提出了存在的问题和努力方向，基本符合我会的实际情况。经表决，与会理事一致通过了《佛山市律师协会第七届理事会 2013 年工作报告》(草稿)。到理事还审阅了《佛山市律师协会第七届理事会 2013 年工作概览》，认为该工作概览简要翔实反映了本届理事会 2013 年的工作，便于广大律师对律协工作的了解和监督，可以印发全市律师。

### 三、审议通过《佛山市律师协会第七届理事会 2014 年工作计划》(草稿)

会议对《佛山市律师协会第七届理事会 2014 年工作计划》进行了审议。会议认为：2014 年市律协工作总体思路是以党的十八大和十八届三中全会精神为指导，以坚持做中国特色社会主义法律工作者为使命，以服务经济社会发展和营造和谐稳定的社会环境为目标，以加强党的建设为保障，进一步深化律师行业改革和创新，进一步完善行业自律管理体制机制，进一步加强协会自身建设，进一步提升律师协会工作的水平，充分发挥律师工作职能作用，推动律师事业又好又快发展。经表决，与会理事一致通过了《佛山市律师协会

第七届理事会 2014 年工作计划》(草稿)。

#### 四、审议通过《佛山市律师协会 2013 年会费收支情况报告》(草稿)和《佛山市律师协会 2014 年会费收支预算报告》(草稿)

与会理事对经会长办公会议讨论后提交的《佛山市律师协会 2013 年会费收支情况报告(草稿)》和《佛山市律师协会 2014 年会费收支预算报告(草稿)》进行了审议。与会理事认为,2013 年的各项支出严格按照《佛山市律师协会财务管理办法》、《佛山市律师协会财务管理制度》、《佛山市律师协会议事规则》、《佛山市律师协会秘书处规则》的规定和年度预算执行,开支继续实行“两支笔”审批;在活动多、培训工作量大的情况下,秘书处和各工作、专业委员会厉行节约,根据需要选择费用低的场地开展活动;会长成员、全体理事发扬奉献精神,为减少会费支出,经常自费代表协会协调外部关系、参加对外交流活动;从个人会费收支情况可知,已基本直接用于会员身上,真正体现“取之于会员、用之于会员”的精神。而 2014 年会费收支预算报告也较好反映市律协 2014 年的各项工作以及相应预算支出,经表决,与会理事一致通过《佛山市律师协会 2013 年会费收支情况报告(草稿)》和《佛山市律师协会 2014 年会费收支预算报告(草稿)》。

#### 五、审议考核了各工作、专业委员会 2013 年工作总结,评定了 2013 年优秀工作、专业委员会

会议审议考核了各工作、专业委员会 2013 年工作总结。会议认为，2013 年，各工作、专业委员会结合本委员会的工作职能和业务特长，围绕市律协的中心工作，在律师维权、纪律调解、实习考核管理及律师业务研讨方面做了大量工作，各委员会精选研讨课题，积极开展各种专题讲座，使得今年的业务研讨工作精彩纷呈，得到了广大律师的认同，取得了良好效果。会议根据《佛山市律师协会各专门、专业委员会考核办法（试行）》、《佛山市律师协会各专门、专业委员会考核标准（试行）》，对各委员会的工作进行了考核，同时对会长办公会议提出的年度考核优秀委员会候选名单进行审议，然后由与会理事以无记名差额投票推选方式表决，一致同意维护律师执业合法权益工作委员会、律师纪律与调解工作委员会、实习律师管理考核工作委员会、民事与行政法律专业委员会、公司法律专业委员会等 5 个委员会为 2013 年度考核优秀等次委员会，并决定给予以上 5 个委员会表彰。

#### 六、审议通过佛山市第七届第三次律师代表大会议程（草稿）

与会理事对《佛山市第七届第三次律师代表大会议程》（草稿）进行进行了审议，经表决，与会理事一致同意并通过《佛山市第七届第三次律师代表大会议程》（草稿）。

出席：周荣炽 曹建宇 吴兴印 何万龙 叶夏明 张晓峰  
陈达成 刘晓晖 李国荣 杨小菁 涂建军 邓敏姿  
曾庆鹏 杜圣操 叶剑军 孙胜华 欧阳锦添

请假：程少云 余远辉 胡玉明

列席：陈 壮 陈丹霞

---

送：省律协，市司法局，各区司法局，市局政治处、办公室、  
律公科，刘坚明局长，易新华副局长，市律协会长、副会长，  
理事会成员，党委委员

---

佛山市律师协会秘书处

2013年12月19日印

(共印40份)